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Анотація. Розглянуто особливості відображення в обліку касових операцій та основні аспекти проведення 
ревізії касових операцій на сучасному етапі. 

 

Аннотация. Рассмотрены особенности отображения в учёте кассовых операций и основные аспекты 

проведения ревизии кассовых операций на современном этапе.  
 

Annotation. The features of modern reflection in the account of cash operations and also some aspects of revision 
cash operations are considered in this article. 
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Касові операції відіграють важливу роль у функціонуванні підприємства. На сьогоднішній день 
збільшується кількість касових операцій у більшості підприємств країни, що підтверджує активізацію значення 

роботи каси у процесі приймання та видачі грошових коштів підприємств. 
Дослідженням особливостей відображення в обліку касових операцій підприємств України займались такі 

вчені, як: С. Черкасова, І. Альшум, В. Завгородній, В. Панасюк, Є. Ковальчук, С. Бобрівець та ін. У роботах провідних 
вітчизняних науковців багато уваги приділяється саме процесу обліку касових операцій, у той же час питання ревізії 
касових операцій на сучасному етапі розвитку залишаються не зовсім висвітленими. 

Метою даної роботи є вивчення особливих вимог обліку касових операцій та проведення ревізії, розгляд 
економічного змісту касових операцій; аналіз нормативно-правової бази регулювання касових операцій; вивчення 

теоретичних особливостей їх обліку. 
Касові операції здійснюються на підставі Положення про ведення касових операцій у національній валюті в 

Україні, затвердженого Постановою Правління Національного банку України [1]. Це найважливіший закон, згідно з 
яким здійснюються всі касові операції.  

Для здійснення розрахунків готівкою кожне підприємство повинно мати касу.  
Каса підприємств – це приміщення або місце здійснення готівкових розрахунків, а також приймання, видачі, 

зберігання готівкових коштів, інших цінностей, касових документів. У касі підприємства можуть зберігатися готівка, 

цінні папери, придбані в інших підприємствах (акції, облігації тощо), грошові документи, які є бланками суворого 
обліку (трудові книжки та вкладні листки до них, квитанції подорожніх листів автотранспорту, бланки довіреностей 
тощо) [2]. 

Метою ревізії касових операцій є встановлення законності, достовірності і доцільності здійснених операцій 
з грошовими коштами підприємств та правильності їх відображення в обліку, встановлення відповідності 
застосовуваної в організації методики обліку та оподаткування операцій з руху готівки, що діють в Україні в 
періоді, коли відбувається перевірка, нормативним документам, для того щоб сформувати думку про 

достовірність бухгалтерської звітності в усіх суттєвих аспектах [3]. 
Ревізори можуть застосовувати різні методи фактичного та документального контролю за грошовими 

коштами. Насамперед, вони перевіряють наявність системи внутрішнього контролю та ефективність її 
функціонування. При ревізії операцій з грошовими коштами використовуються такі джерела інформації: первинні 
документи з обліку грошових коштів, облікові регістри, акти інвентаризації касової готівки, головна книга, 
бухгалтерські баланси, касова книга, звіт касира, прибуткові і видаткові касові ордери, виписки з банку тощо [4]. 

Таким чином, облік касових операцій – це, з одного боку, найпростіший вид обліку, оскільки він 
практично повністю регламентований нормативними документами і бюджетним установам необхідно лише їх 
виконувати, але з іншого – цей вид обліку практично не допускає помилок та виправлень, що, у свою чергу, 
накладає певну відповідальність на облікових робітників, відповідальних за ведення даного виду обліку. Отже, 
ревізія касових операцій передбачає перевірку операцій бюджетної установи, пов’язаних з обігом готівки у 
процесі здійснення фінансово-господарської діяльності, правильності їх проведення відповідно до чинного 
законодавства. 
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